

置
异地
重
古
印

重汽蝶泉湾成海南置业首选

定居五指山

北人南迁置业首选

近年来,海南一多半以上房产由岛外人购买,每到冬天就会迎来大批来自北方的“候鸟人”,他们中不少人是教育、医疗、科技方面的专家,而来自山东的吕先生就是其中一员。退休前从事教育工作的吕先生患有轻微哮喘,十多年之前他退休之后,便随着在海南工作的儿子来到海南居住,先后在海口、三亚、博鳌等地居住过一段时间,去年10月,吕先生来到五指山,选择在重汽·蝶泉湾定居。

“海口冬天太冷,三亚又是个旅游城市,太吵太闹,要说生活最好的,还是五指山。”谈起海南居住心得,作为长期生活在海南的山东老乡,吕先生告诉记者:“对于许多外地人来说,五指山可能没有三亚、海口这些地方有名,但是在当地人和养生专家眼中,五指山无疑是最适合养老养生的,‘吃在海口,玩在三亚,住在五指山’在海南当地流传已久的谚语,是很有道理的。”

吕老先生现在居住的重汽·蝶泉湾,是重汽地产在海南五指山市开发的楼盘项目,现在无论是园林绿化还是基础设施,都已经全部交付使用。今年,省立医院的社区医院还将进驻社区,是名副其实的“山东人在海南的家”。“房子一交付我就搬进来了,看着这个小区一点一点成长起来,住进来的山东人也越来越多,每天一遛弯,听到的都是乡音,一点都没有在海南的感觉。”吕老先生说,他现在最喜欢的生活,就是吃完饭和老伴下楼遛遛弯,看着社区里的孩子嬉戏打闹,一天天长大,享受着真正的天伦之乐。

医养融合

蝶泉湾养生模式升级

气候对于养生、养老的作用毋庸置疑,海南医学院医师曾对海南省百岁老人长寿原因做过专门研究。海南每5000人中就有一位百岁老人,而这一切都归功于海南岛的气候,因为雨水充足,本地盛产大米和豆类、薯类、蔬菜类作物,这些“生态食品”极大程度上减少致病的隐患。据了解,五指山市属于热带山区性气候,年平均气温为22.4℃-23℃,平均日照时间为1986.6-2225.8小时,每天至少有6小时的日照时间。

对于五指山优越的气候条件,吕先生深有感触:“在五指山居住一年多了,一方面是为了疗养身体,安度晚年;另一方面也适应了这里的空气、环境,换个地方已经无法生活。”他表示,他的呼吸道极易感染,住在这里后,呼吸畅快,很少再受疾病困扰。

更让吕先生感到兴奋的是重汽·蝶泉湾和山东省立医院的合作,他告诉记者:“作为老济南人,对于省立医院太熟悉了,三甲医院的牌子不仅在济南,在整个山东都非常有名的,这比五指山的海南第二人民医院还要好一些,最主要的是这么好的医院就在自己家门口。”

据了解,作为“医养融合”新型养老模式探索的先行者,重汽地产于今年2月29日正式同山东省立医院签约,正式筹建山东省立医院蝶泉湾医疗保健中心,作为山东省对外疗养基地,共同研究探索区域健康保健体系、网络服务体系建设。未来保健中心将被打造成为集修养、医疗、保健、养生、会议、培训、旅游、度假、餐饮为一体的疗养保健休闲类机构,提升社区养老、养生配套价值。

(楼市记者 田晓涛)

第二季海南看房团报名中
报名电话0531—85196595

城市的发展带来便捷生活的同时,我们也失去了曾经拥有的美好。往日的蓝天白云变得无比的奢侈,逃离雾霾,拥抱自然成为城市人的梦想。许多人为了能给父母寻找一个良好的养老居所而绞尽脑汁。沿海的潮湿,北方的寒冷,都成为他们的担心所在。近年来,海南五指山走进人们的视野,五指山因高海拔低纬度的地理优势,拥有独特舒爽的空气,成为理想的养生居所。

10月10日,齐鲁晚报海南置业会第二季将包机赴海南,实地踏访五指山重汽·蝶泉湾看房团正在招募中,报名会员在楼盘所有优惠基础上,可独享一万抵两万购房优惠。

LUSHANG 鲁商置业



LUSHANG IVY GARDEN
鲁商·常春藤
LUSHANG IVY GARDEN

4300元/m²起
限时特价房来袭

谁人不知园博园?谁人不知常春藤?园博园畔,鲁商·常春藤社区,与万亩原山上水为伴

公办名校,高起点成就大未来:6万平超大LOMALL,繁华生活近在咫尺
八年醇熟社区,日子如美酒一般醇厚浓香,经典房源优惠热销,恭迎你的加入

首付4.1万起 最高优惠45000

预约
热线

0531-89617788/99

项目地址:济南市大学科技园大学路2166号(园博园东邻)

投资商:鲁商置业 / 开发商:山东省鲁商置业有限公司 / 营销代理:思源经纪 / 广告全案:TS 潜意广告

本广告图文仅供参考,以上画面为实景合成图,最终解释权归开发商所有